

迅速行动 营造氛围 狠抓落实

# 马村区深入学习贯彻市委全会精神

交流演讲会 展现新风采

**本报讯** “作为一名选调生，我仰视着每一个在基层奋斗的身影，倾听每一声临近中国梦的足音，大声喊出自己的中国梦……”一名选调生声情并茂地演讲着。这是五一前夕发生在马村区选调生、大学生村干部心得交流暨演讲会上的一幕。

为了进一步开展选调生读书小组活动，提升选调生的综合素质，加强选调生与大学生村干部的沟通交流，该区围绕读书学习、政治时事为主要内容，激励选调生和大学生村干部登台演讲，使大学生村干部在工作中不

忘学习、不忘提高士气，也展示出选调生意气风发、激昂向上的朝气。

“作为第一个出场的选手，我还是有点紧张，但还是很荣幸能够参加这个活动。在以后的工作中，我将踏踏实实，认真学习，以这些同事为我学习的榜样，就像我的演讲稿一样，让自己的中国梦在这片黄土地上扬帆远航。”该区安阳城街道选调生丁平说。

据了解，此次演讲会共有40名选手参与，抒发自己立足本职、奉献青春的决心和热情。

(崔晶 焦慧敏)

## 马村区检查餐饮服务认真细致

**本报讯** 五一前夕，笔者跟随马村区食品药品监督管理局执法人员，一起走进餐厅、饭店等餐饮单位，检查了餐饮服务食品安全工作，检查了餐饮服务食品安全工作，并加强餐饮服务食品安全知识宣传，引导消费者科学消费，提高防范食物中毒的能力。

“水果这种直接入口的食品，储存时要特别注意避免污染，食品添加剂要按照要求进行公示和储藏，如果不了解的话可以随时咨询我们。”走进一家餐厅，执法人员一边检查，一边纠正餐厅工作人员在细节上做得不规范的细节。

“这样的检查我们特别欢迎。通过他们的指导，很多自己不懂的事情，现在都知道了，以后我们会做得更好。”该餐厅负责人说。

五一期间，该局共出动执法人员60人次，检查餐饮服务单位72家，提出整改意见400条，依法严厉查处违法餐饮经营单位12家，责令限期整改8家，责令停产停业4家。(崔晶 牛小玉)



近日，马村区安阳城街道首届农民广场舞大赛在南岗村文化广场举办，来自该街道的21支农民代表队逐一登场表演。最后义门村农民代表队的《俏夕阳》节目荣获一等奖。

秦莉莉 张福生 摄



为了丰富广大干部工人的业余文化生活，增强团队协作意识，营造健康向上的工作氛围，更好地为建设“四个马村”服务，日前，马村区总工会、区直机关工委联合举办了2013年机关篮球比赛。图为参赛选手正在赛场上激烈争夺。

谭丽娟 张瑛 摄



五一前夕，马村区在市鑫恒重机械有限公司举行了区属企业运动会。此次运动会，包括拔河、跳绳、跳棋等项目，该区6家企业共100余人参加了运动会。

崔晶 乔希亮 摄



日前，马村区委组织部邀请数名高级农技专家，深入田间地头和生产生活一线，解决群众的实际困难。图为农技专家(左一)在为菜农和大学生村干部讲解大棚蔬菜种植技术。

孙洁 崔长明 摄

## 北山街道举办庆五一运动会

**本报讯** 五一前夕，马村区北山街道党工委举办了一场别开生面的运动会，以此庆祝五一国际劳动节。

据了解，这次运动会共有来自机关、社区的二百多名党员干部和社区居民参加。运动会项目包括投篮、跳小绳、踩气球等。通过这次活动，既丰富了街道干部群众的精神文化生活，又充分展示了广大干部群众团结奋进、奋发向上的精神风貌，激发了大家干事创业的热情。

(段建敏 赵艳芳)

## 魏曰高督导学校和卫生院环境整治

**本报讯** 温县县委书记魏曰高、黄腾、张忠伟、李美玲一行，近日对部分学校和乡镇卫生院环境卫生整治工作进行了督导。

县委书记魏曰高一行人先后来到前崔庄小学、黄庄镇初级中学、留尚村幼儿园、祥云镇卫生院进行调研。

在看到大部分学校都十分重视校园环境整治工作，校园干净整洁时，魏曰高表示满意。

魏曰高要求，各相关单位负责人要提高对学校环境卫生工作的认识，把讲卫生、搞好学校环境卫生作为中小学生素质教育的重要内容，使中小学生在从小养成爱劳动、讲卫生的好习惯，同时要加大对校园环境卫生死角的整治力度，真正把校园环境卫生工作做好。

在祥云镇卫生院，魏曰高对医生办公室、职工餐厅、病房等进行了认真查看，详细了解环境卫生情况和卫生院运行情况。魏曰高要求，相关负责人要进一步抓好好卫生院的卫生整治工作，为广大群众提供良好的就医环境。(黄福兴)

## 李英杰检查 H7N9 禽流感防控工作

**本报讯** 4月23日，温县县委副书记、县长李英杰带领相关部门负责人对全县H7N9禽流感防控工作进行检查。副县长李美玲一同检查。

李英杰一行先后来到温县人民医院、县一中进行督导检查。在县人民医院，李英杰实地查看了预检门诊、传染病房及人员的安排等情况，并就应急物资储备、医疗救治等相关工作进行了详细询问和了解。

在温县一中，李英杰听取了关于师生健康教育宣传、晨检制度、定期消毒等防控措施落实情况的汇报，并将流感防控药品现场赠送给师生。

就下一步工作，李英杰要求，一是思想上要高度重视。二是做好监测工作。三是加强对鸡、鸭等禽类以及高危人群的监测，对集贸市场、饲养场等场所进行全面检查和整治。四是做好防控工作。五是做好保障工作。要把H7N9禽流感防控工作作为当前政治上的大事来抓，政府将在资金、物资等方面给予全力保障。

(徐少波)

## 武林对抗赛 18强名单出炉

**本报讯** 由国家体育总局武术运动管理中心、中央电视台体育频道与温县人民政府共同主办的“央视武林大会走进陈家沟”对抗赛，在拳界热人土瞩目中，近日圆满完成海选。

称量体重、套路测试，各环节有序进行后，4月19日，对抗赛拉开帷幕。作为中国太极拳发源地，央视武林大会和温县联手在陈家沟举办赛事，可谓众望所归。为确保比赛公平、公正，让更多太极拳爱好者都能参与其中，此次赛事面向全世界六大门派的太极拳爱好者进行海选。这也破了“太极拳六大门派从古到今没有在太极拳发源地同台竞技”的纪录。

随后，经过淘汰赛、挑战赛、复活赛三轮激烈比赛，最终，本次海选赛18强名单出炉。他们分别是：朱亚伦、吴高科、许佳俊、吴鑫、王岩、姜磊、韩飞龙、陈彦超、张钧杰、张彦飞、李鹏举、从茂林、张新雷、王一志、周家耀、陈相林、任高成、张浩楠。

(王娟)

## 温县工商局积极推进商标品牌创建

**本报讯** 今年年初以来，温县工商局立足职能，尽心尽力服务企业品牌建设，促进了地方经济发展。

该局充分利用年检验照、市场巡查、三一五国际消费者权益保护日等活动，深入企业、商户，走上街头，大力宣传商标知识和商标法律知识。同时，该局围绕国家驰名商标、省著名商标、市知名商标和温县铁棍山药地理标志商标，扎实开展“双打”专项行动，目前共立案查处商标侵权案件15起，有效保护了企业的合法权益。

(周双林 付仁刚)

# 为农村发展注入新活力

### ——温县开展“一述三评两公开”活动侧记

阳春三月入乡村，和谐美景入画来。日前，在温县产业集聚区张王庄村，该村党支部书记张保银面对党员群众，郑重述职：“去年，村里为全村70岁以上老人每人发放100元……”台下群众啧啧称赞：“保银上任后办了不少好事实事，哪一件都得人心啊！”

在该县番田镇西留石村，村党支部书记张栋新通过广播向全村父老庄严承诺：“今年全村的道路将全部实现硬化！”该村村民张中伟听到广播后，拍着新买的轿车连连叫好，笑着调侃道：路好了，以后车也不受罪喽！

这一幕幕，就是温县正在农村深入开展的“一述三评两公开”活动带来的幸福小场景。党的十八大召开后，面对“如何创新基层党建述职工作进行初审，做到实事求是、简明扼要。赵堡镇针对县委组织部确定的老弱病残、长年在外党员不参加评议的要求，将党员评议对象名单进行公示，避免引起不必要的误解。细致的前期准备工作，为整个活动的开展打下了良好的基础。为了营造浓厚的宣传氛围，各乡镇、产业集聚区和行政村逐级召开动员会，采取广播宣传、会议发动、党员和村民小组长入户讲解等方式，深入宣传，部分乡镇还邀请县新闻媒体，报道各村开展评议情况，在媒体公布，扩大影响力。活动开始后，县委组织部不间断下乡、入农村，促进度，查问题，根据基层反映情况进行答复处理，并进村暗访，对发现的问题及时指正。

开展“一述三评两公开”活动以来，该县把党员承诺、千家万户评党员、农村干部换届任期承诺、三票评议等活动载体有效整合，减轻了基层工作负担，提高了工作效率，节约了行政成本，受到基层党员干部的好评。据统计，全县875名村干部和7000多名普通党员共作出承诺1.3万余条，涉及农田灌溉、群众饮水、电力照明、道路建设，以及帮穷济困、打扫卫生、做好本职工作等各个方面。

岳村乡岳村党员刘志社说：“活动开展后，自己的党员承诺就贴在村委会外面的党务公开栏内，群众时时刻刻盯着呢，压力挺大，所以，我一定好好干，说到做到，信守承诺。”赵堡镇郑庄村郑守富则感慨地称：“党员干部，行不行，中不中，我们说了算。这样才能体现为人民服务这个宗旨，今后这样的活动还需要多一些。”

截至目前，温县262个行政村，875名村干部，7000名党员，累计向群众承诺1.3万余条，内容涉及天然气改造工程、村内道路修建、水利条件改善等。如今，活动还在持续进行中，激起的阵阵波瀾仍如春潮涌动，为农村各项工作注入了新活力……

王娟 郭东林



4月26日，位于温县产业集聚区的中科富兰特股份有限公司员工正在检查设备。该公司总投资11.6亿元，一期工程部分车间已经建成，并进入试生产阶段。项目全部投产后，年可实现销售收入45.6亿元，提供就业岗位600多个。

王红亮 摄

## 牛洼村打造文化品牌乐农家

**本报讯** 4月26日，温县岳村乡牛洼村文化中心大院里异常热闹，牛洼村“铁棍山药杯”门球邀请赛正在举行。这次比赛，邀请焦作、济源、孟州、沁阳、巩义等地21支代表队200多人参赛，竞争异常激烈，这是该村打造文化品牌的一个场景。

近年来，随着经济的不断发展，牛洼村村民的生活水平不断提高，该村两委会班子决心创建群众文化生活品牌，满足村民的精神文化需求。10年前，村里建起了大戏台，逢年过节邀请周边的剧团来演出；在村文化中心设立乒乓球室、农家书屋、棋牌室等文化娱乐场所，组织成立门球队、戏迷协会、舞蹈队。闲暇之余，村民们来到文化中心和和文化大院看书、健身、跳舞，参与自己喜爱的文化活动中，不仅愉悦身心，也推进了全村精神文明建设。目前，全村有一半的人参与文化活动，村内的门球队在周边县市小有名气，多次在省、市、县组织的比赛中获奖。

86岁的村民牛荣运说：“好多年了，俺差不多天天来文化中心打门球，身体健康，生活无忧，真是太幸福了！”(张怀中)

## 温县民政局着力做好最低生活保障工作

**本报讯** 今年年初以来，温县民政局充分发挥与困难群体联系密切的优势，以城乡低保户为重点，深入开展了“访民情、听民意、解民困、惠民生”为主题的大走访活动，扎实推进服务型民政建设。

活动中，该局坚持应保尽保，把保障困难群众基本生活放到更加突出的位置，确保把所有符合条件的困难群众全部纳入保障范围；健全低保工作的受理申请制度、入户调查制度等规章制度，做到审批过程公开透明，审批结果公开、公正；采取低保对象定期报告和管理审批机关分类复核相结合，坚持动态管理；完善认定条件，对困难家庭中丧失劳动能力且单独居住的成年重度残疾等人员，可以单独提出申请。同时，该局还规范审批程序，建立核对机制，健全监管机制，加强核查制度，通过一系列措施的实施，全县城乡低保管理水平明显提高，进一步促进了社会稳定。

(赵珍)



今年年初以来，温县卫生局组织乡村医生成立64个公共卫生服务队，采取上门服务、巡回医疗等方式，主动为辖区居民提供公共卫生服务，建立居民电子健康档案39.9万人份，受到了群众好评。图为公共卫生服务队近日在为群众提供服务。

吴娟娟 摄